
Ik meen al duidelijk te zijn geweest over het verzoek
om de maximering van het persoonlijke kilometerbudget
af te schaffen. Ik begin er niet aan. Wij hebben heel
duidelijke afspraken over de verdeling van het budget.
Wij hebben er 20 mln. aan toegevoegd. Maar een heel
klein percentage van de mensen maakt het maximale
budget op. Ik zie geen enkele reden voor onderzoek.

De motie over een gratis telefoonnummer voor de
gebruikers van Valys wil ik even meenemen, net als het
verzoek van mevrouw Van Miltenburg om de klachten-
regeling gemakkelijker te maken. In december stuur ik
een brief daarover.

Mevrouw Van Miltenburg zeg ik nog dat de mogelijk-
heid om per e-mail bij Connexxion te klagen op dit
moment wordt onderzocht. Ik ben graag bereid nadere
informatie over de klachtenprocedure in de brief van
december te leveren. Ik ga dan ook in op de aard van de
klachten. Ik heb vooralsnog geen signalen dat die
specifiek gelden voor mensen met een hoog persoonlijk
kilometerbudget. Er zijn geringere en ernstige klachten. Ik
ben graag bereid de klachten te verzamelen, om de
Kamer er in december over te informeren.

Ik kom te spreken over de motie van mevrouw Van
Miltenburg. Misschien hebben wij elkaar verkeerd
begrepen, maar ik meen precies toegezegd te hebben
wat zij in de motie vraagt. Bij toekomstige aanbestedin-
gen moeten de voorwaarden opgenomen worden om de
continuïteit te waarborgen en aanloopproblemen te
vermijden. Het aanbieden van vervoer voor mensen met
een handicap moet gegarandeerd blijven. Een van de
mogelijkheden is om dat in het nieuwe bestek op te
nemen. Volgens mij is dat ook wat in het dictum van de
motie wordt gevraagd. Ik zeg dat graag toe.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Ook al duurt het nog
lang, misschien kan de staatssecretaris in de brief van
december alvast aangeven hoe zij dat vorm wil geven.
Volgens mij is er een lange periode voor nodig.

Vanwege de toezegging van de staatssecretaris trek ik
mijn motie in.

Staatssecretaris Bussemaker: Ik kan nu niet overzien
wat ik daarover in december kan aangeven, maar ik zal
er in ieder geval op reageren.

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Miltenburg
(25847, nr. 49) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van beraadslaging meer uit.

Staatssecretaris Bussemaker: Mevrouw Willemse vroeg
hoe lang aanloopproblemen mogen blijven bestaan.
Eigenlijk mag dat natuurlijk helemaal niet. Het is moeilijk
daar een absoluut antwoord op te geven, want wij weten
niet precies hoe vaak er klachten zijn, uit welke regio’s
die komen en hoe zwaar zij zijn. Tegen mevrouw Van
Miltenburg heb ik al gezegd dat wij in de brief van
december daarover zullen berichten. Het lijkt mij niet
goed nu een absoluut percentage te noemen, want als
de klachten heel ernstig zijn, krijg ik daar later misschien
spijt van. Gaat het om heel geringe klachten, die toch
een beetje bij het gewone leven, waarin het wel eens
tegenzit, horen, dan krijg ik er misschien ook spijt van.
Dus laat duidelijk zijn dat wij er alles aan doen om
erbovenop te zitten. Wij zitten elke maand met Con-
nexxion en de gebruikers om de tafel om al deze
gegevens te checken, zoals ik heb gezegd. Volgens mij

mag daaruit duidelijk zijn dat wij alles zeer nauwgezet
volgen.

De kwaliteit van de onderaannemers is echt een
kwestie van Connexxion en de onderaannemers. Ik kan
daarover geen uitspraken doen, want dan zou ik in de
verantwoordelijkheid van Connexxion treden.

Heeft mevrouw Dan Dijken begrepen dat ik heb
toegezegd om het hogere pkb-tarief nader te onderzoe-
ken?

Mevrouw Van Dijken (PvdA): U heeft gezegd dat u ons
in december schriftelijk zult informeren over de hoogte
van de pkb’s voor 2008 en de vraag of de verbeteringen
in uw ogen substantieel zijn.

Staatssecretaris Bussemaker: Dat is juist, dat komt
inderdaad in de brief van december terug.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Dinsdag wordt er over de moties
gestemd.

Sluiting 21.45 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Wet rechtspositie
rechterlijke ambtenaren en enige andere wetten in
verband met de flexibilisering en verduidelijking alsmede
enkele aanvullingen van de regeling van de rechtspositie
van rechterlijke ambtenaren en rechterlijke ambtenaren
in opleiding (31227).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. zes brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 9 oktober 2007 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
29936, 30805, 30940, 31008, 31062 en 30489 heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
vijf, van de minister van Buitenlandse Zaken, te weten:

een, ten geleide van drie verdragen (30952, nr. 6);
een, ten geleide van werkprogramma 2008 van de
Adviesraad Internationale Vraagstukken (31200-V, nr. 5);
een, over de EU-inzet voor Birma (31214, nr. 9);
een, inzake Burgerrechtelijk Verdrag inzake Corruptie;
Straatsburg, 4 november 1999 (31230, R1833);
een, ten geleide van Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Slovenië inzake het
wederzijds aanhouden van voorraden ruwe aardolie
en/of aardolieproducten; ’s-Gravenhage, 28 maart 2007
(31231);
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een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en voor
Ontwikkelingssamenwerking, over de jongste ontwikke-
ling in het Midden-Oosten (23432, nr. 241);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, ten geleide van verslag reis naar de Democratische
Republiek Congo (29237, nr. 64);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van één fiche Beschikking
Mobiele satellietdiensten (22112, nr. 570);

een, van de minister van Justitie, over de stand van
zaken uitvoering motie-Arib (31200-VI, nr. 6);

een, van de ministers van Justitie en van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties, over de vermeende
onregelmatigheden politieonderzoeken inzake de Turkse
heroïnehandel (31200-VI, nr. 5);

een, van de staatssecretaris van Justitie, inzake reactie
op het rapport ’’Detentie, behandeling en nazorg
criminele jongeren’’ (31215, nr. 3);

twee, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, te weten:
een, inzake de inventarisatie van grootschalige ICT-
projecten (26643, nr. 99);
een, over het gebruik van nummers ter bescherming van
de consument (30537, nr. 17);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de vermissing van archiefstukken bij
het Nationaal Archief (31200-VIII, nr. 13);

een, van de staatssecretaris van Financiën, over het
aanbod bevrijdende eindheffing ten laste van de
gemeente (31211, nr. 2);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de financiering van de wijkenaanpak (30995, nr. 13);

een, over de visie op de jacht in Nederland (31200-XIV
en 29446, nr. 18);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de meerjarige budgetten van het
I-deel en het W-deel van de WWB (30545 en 29674, nr.
36);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake reactie op de kwaliteit van de
klantenservice en dienstverlening van Valys (25847, nr.
42).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten

geleide van antwoorden op commissievragen capaciteits-
verdeling spoor;

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, over de ontwikkeling AWBZ 2007;
een, over de brief van de Stichting RAZ 2007.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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